

■关注2025年达州春晚

达州春晚筹备正酣 旗袍之美蓄势待发



旗袍秀《巴山夜雨》。

本报讯（见习记者 张骥麟）近日，“我要上春晚”才艺选拔活动落幕，7组选手成功拿到达州春晚“入场券”，目前正投入紧张的排练阶段。其中，几支表演旗袍秀的队伍格外引人注目，她们将在春晚舞台上展现旗袍之美。

据悉，表演旗袍秀的队员年龄虽在50岁左右，但她们对艺术的热情和追求却丝毫不减。排练现场，队员们对每一个动作、每一次转身都精心雕琢，反复揣摩，力求将旗袍的神韵与风采展现得淋漓尽致。

达州市旗袍文化艺术协会队员潘萍难掩激动之情，她开心她表示：“首次参加达州春晚，我们深感荣幸和自豪！我们一定认真排练，把最精彩的一面呈现给达州的父老乡亲。”

据达州市艺术剧院有限责任公司歌舞剧团副团长李小娇介绍，此次旗袍秀展示，将舞蹈与旗袍完美结合，通过台上台下与观众互动的方式，全方位展现中国女性的风华和魅力，柔美与婉约。“我们将尽全力把节目排练好，让观众在春晚舞台上欣赏到一场视觉盛宴。”李小娇说。

■关注2025年春运

1月14日至2月22日 2025年春运就要来了 达州火车站提前“备战”

本报讯（记者 蔡尧 通讯员 陈锐）1月8日，记者从达州车务段获悉，为全力保障春节期间旅客安全顺畅出行，达州火车站提前谋划，针对即将到来的客流高峰，紧锣密鼓地做好运输组织和服务保障工作，全力满足旅客出行需求。

当天下午，记者在达州火车站看到，旅客正有序通过安检进入候车大厅，由于高校陆续开启寒假模式，学生旅客明显增多。

“今年春运自1月14日起至2月22日结束，共40天，客流高峰预计主要集中在春节前的1月25日至28日和春节后的2月1日至5日。”达州车务段客运车间班组工作人员告诉记者，近几日的往返客流已明显增多，春运期间的客流以务工流、探亲流、学生流为主。

据该工作人员介绍，为优化候车乘车环境、提升旅客出行体验，达州火车站对车站安全检查危、检票售票等设施进行了全面排查整治；对站内标识公告进行更新，以便为旅客提供更准确、醒目的引导信息；同时，针对低温雨雪冰冻等恶劣天气，提前做好预案，确保妥善有序处理各种突发情况。“围绕‘平安春运、有序春运、温馨春运’，我们结合实际，在设施设备补强完善、便民利民、旅客服务等方面提前进行了部署，全力为旅客营造更加方便快捷、温馨舒适的出行环境。”

达州晚报
今日达州

综合新闻

12

星期五

2025年1月10日

2382258

□主编：杨波

□编辑：韩春艳

□美编：刘俊杉

厉行节约·反对浪费



达州市融媒体中心宣

保
护
环
境



你
我
同
行

爱护我们共同的家园



达州市融媒体中心宣